



APEEJAY
BUSINESS
CENTRE

An Apeejay Surrendra Enterprise

एपीजे बिजनेस सेंटर का कोलकाता में विस्तार

कोलकाता 11 जुलाई 2018: एपीजे बिजनेस सेंटर (एबीसी), एपीजे रियल एस्टेट का प्लग एंड प्ले ऑफिस स्पेस ब्रांड है, जो भारत के सबसे पुराने और सबसे बड़े व्यापारिक समूहों में से एक है। 108 वर्ष पुराने एपीजे सुरेंद्र समूह ने आज कोलकाता में तिहरे विस्तार की घोषणा की है।

उद्घाटन कार्यक्रम में मौजूद **एपीजे रियल एस्टेट के प्रमुख शौविक मंडल** ने कहा, "एबीसी भारत भर में विशेष रूप से कोलकाता, हैदराबाद और गुरुग्राम, दिल्ली एनसीआर में विस्तार कर रहा है। कोलकाता में, हम एक पूर्ण आईटी बैंक अप, उच्च गुणवत्ता वाले डेटा संचालित कार्यस्थल खोल रहे हैं, विशेष रूप से शहर के नए बिजनेस इलाके और आईटी हब साल्ट लेक में आईटी/आईटी कंपनियों के लिए डिज़ाइन किया गया है। पार्क स्ट्रीट में, हमारे लगभग बीस साल पुराने केंद्र हैं जिसका 95% से अधिक अधिग्रहण कर इसका विस्तार एपीजे हाउस में बड़े लोकेशन पर किया जा रहा है।"

इससे पहले जून में, हैदराबाद में प्लग एंड प्ले ऑफिस की जोरदार मांग को पूरा करते हुए, एपीजे बिजनेस सेंटर ने पार्क हैदराबाद में स्थित अपने विश्वस्तरीय केंद्र का विस्तार किया है। यह 475 सीटर प्लग एंड प्ले ऑफिस प्रसिद्ध हुसैन सागर झील के पास है। पूरे भारत में एबीसी की व्यावसायिक संपत्ति का अधिकांश हिस्सा आईटी इंफ्रास्ट्रक्चर के साथ एपीजे रियल एस्टेट द्वारा विकसित किया गया है, जहां कॉर्पोरेट अपने सर्वर स्थापित कर सकते हैं, जबकि अत्यधिक अनुभवी और पेशेवर प्रशिक्षित एपीजे रियल एस्टेट टीम इसका त्वरित कार्यान्वयन सुनिश्चित करती है। **श्री मंडल**, जो **एपीजे बिजनेस सेंटर के डायरेक्टर** भी हैं, ने यह भी बताया कि एबीसी साल्ट लेक के लिए हमने पूर्वी वेस्ट कोरिडोर के पास स्थित अम्बुजा की ग्रीन प्रॉपर्टी, इको सेंटर में कार्यालय बनाया है, क्योंकि यह इसकी देखभाल और निरंतरता कायम रखने में सक्षम बनाता है। इससे हम एपीजे बिजनेस सेंटर के ध्येय वाक्य - परेशानी मुक्त -गुणवत्ता सेवा और आतिथ्य - की संपूर्ण सेवा देने वाली प्लग एंड प्ले ऑफिस ब्रांड प्रतिस्पर्धा में एक अनोखा ब्रांड बनाते हैं।

भारत के 85-90 प्रतिशत इलाके को सतत दायरे में लाते हुए, एपीजे बिजनेस सेंटर के पास वित्तीय वर्ष की दूसरी तिमाही के अंत तक 2100 सीट्स तक पहुंचने की क्षमता है।

प्रत्येक एबीसी के पास चालू कार्यालय, प्लग एंड प्ले ऑफिस के लिए जगह, वर्क केबिन, स्टार्टअप के लिए खाली जगह, सेगमेंट के मध्य व्यवसाय, बड़े निगम में पारगमन, उद्यमियों के लिए एक वर्चुअल कार्यालय की पेशकश, स्वागत कक्ष, बैठक कक्ष और व्यापार लाउंज की सेवा उपलब्ध है। श्री मंडल ने कहा "एबीसी का फोकस उपयोग में लचीलापन, कार्यकाल, स्केल, एक मजबूत आईटी ढांचे और एक इंटीरियर डिजाइन पर रहता है, जो यह सुनिश्चित करते हैं कि बड़े और खुले क्षेत्रों में स्थित हमारे सेवोन्मुख कार्यस्थल सभी छोटी और बड़ी कंपनियों में सहयोग और समुदाय की भावना को बढ़ावा देते हैं"। मिसाल के तौर पर, एबीसी साल्ट लेक का 'ब्रेक रूम, उन सभी कार्यालयों के लिए कॉमन है, जो यहां कार्यालय रखना चाहते हैं। इसे सुंदरबन डेल्टा थीम पर डिजाइन किया गया है, जो शहर के पूर्वी क्षितिज के मनोरम दृश्य की झलक देता है।

एपीजे रियल एस्टेट टीम, जो एपीजे सुरेंद्र समूह के सभी वाणिज्यिक सम्पत्तियों का विकास और प्रबंधन करती है, एबीसी के ग्राहकों को अपनी विशेषज्ञता से उनकी लागत कम करने में मदद कर रही है, कस्टमाइज्ड वर्कस्पेस को तुरंत कार्यान्वित करती है और उनके व्यापार में वृद्धि कराती है। लेनोवो, अमेज़न, मोटोरोला, कोटक महिंद्रा, बीओआई एक्स, विस्तारा, अबूधाबी वाणिज्यिक बैंक, फुजी इलेक्ट्रिक, ओएलएक्स इंडिया प्राइवेट लिमिटेड, एडेलमैन, नॉर्ड ड्राइव सिस्टम, विल्स टावर्स वाटसन इंडिया इंश्योरेंस ब्रोकर्स, जैतून इंडिया एबीसी जैसी बड़ी कॉर्पोरेट कंपनियां हमारी क्लाइंट्स हैं, जिन्होंने पिछले दो दशकों से पूरे भारत में एबीसी का इस्तेमाल किया है।

संपादकों के लिए टिप्पणियां

एपीजे बिजनेस सेंटर के बारे में

भारत की सबसे बड़ी निजी तौर पर संगठित प्लग एंड प्ले ऑफिस स्पेस और प्लग एंड प्ले ऑफिस ब्रांडों में से एक एपीजे बिजनेस सेंटर चेन्नई, हैदराबाद, कोलकाता, मुंबई, नवी मुंबई, पुणे में केंद्रों के साथ जल्द ही गुरुग्राम में भी होगी। यह अपनी आधुनिक, प्रीमियम वर्कप्लेस एक्सेसिबिलिटी के साथ व्यापार उपयुक्तता और वाणिज्यिक व्यवहार्यता का समानार्थी बन गया है। एपीजे बिजनेस सेंटर शीर्ष व्यापारिक घरानों और सैकड़ों मिड लेवल संगठनों और युवा उद्यमियों का ध्यान रखता है। पूरी तरह से सुसज्जित प्राइम सिटी सेंटर स्पॉट्स में भरपूर वर्क स्पेस, एबीसी से लचीला प्लग एंड प्ले विकल्प आवश्यक व्यापार और प्रशासनिक सेवाओं के लिए तत्काल कम लागत का एक्सेस प्रदान करते हैं। साथ ही अत्याधुनिक प्रौद्योगिकी, आईटी कनेक्टिविटी और संचार उपलब्ध करता है। अधिक जानकारी के लिए कृपया www.apeejaybusinesscentre.com पर जाएं

एपीजे रियल एस्टेट के बारे में

भारत के उच्चतम गुणवत्ता वाले वाणिज्यिक संपत्ति, लॉजिस्टिक एंड इंडस्ट्रियल पार्क और बिजनेस सेंटर के अग्रणी डेवलपर्स में शामिल, एपीजे रियल एस्टेट प्रभावी वाणिज्यिक, आवासीय, शैक्षिक, मिश्रित उपयोग, पूरी तरह से सुसज्जित सर्विस्ड कार्यालय और सेवा अपार्टमेंट, गोदाम और औद्योगिक विकास का मालिक है और इन्हें संचालित करता है जो आजकल के अत्याधुनिक डिजाइन और सौंदर्यीकरण, पर्यावरण अनुकूल निर्माण, सुरक्षा मानकों के उच्चतम स्तर और शानदार और आधुनिक सुविधाओं के लिए जाना जाता है। पार्क मैन्सस, की 1910 से पहले की वाणिज्यिक और आवासीय विरासत संपत्ति की पुनर्बहाली (रेस्टोरेशन) के लिए केएमसी इंटेच हेरिटेज अवॉर्ड -2013 से सम्मानित किया गया है और मुंबई के चर्चगेट क्षेत्र में वाणिज्यिक संपत्ति को कई दशक पहले के रूप में बहाल करने और पुनरुद्धार के लिए एपीजे हाउस ने आईसीआरआई 2017 पुरस्कार जीता है। अधिक जानकारी के लिए कृपया www.apeejaygroup.com/realestate.html पर जाएं

एपीजे सुरेंद्र समूह के बारे में

1910 में स्थापित, एपीजे सुरेंद्र समूह चाय, आतिथ्य, नौवहन, और रियल एस्टेट और खुदरा क्षेत्र में तेजी से विस्तार के संचालन में 43000 से अधिक लोगों को रोजगार देता है और नई व्यापार पहल, समुद्री क्लस्टर, रसद और नॉलेज पार्क के क्षेत्र में विविधता प्रदान करता है। अधिक जानकारी के लिए, कृपया www.apeejaygroup.com पर जाएं।

अधिक जानकारी के लिए, कृपया संपर्क करें: विनीता सिंह @ 9330992015 और मेखला दत्त @ 79806 22409